

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 深圳版 | 第191期 | 2025年3月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法使我不计前嫌孝敬婆婆

【明慧网】我修炼大法二十多年了。大法把我从一个自私自利、争强好胜，把追求钱财当作人生目标的人变成了一个真诚、善良、任劳任怨、为他人着想，无私无我不断完善的人。现摘取修炼过程中的几件事，证实师父伟大，大法伟大。

大法使我变成淡泊名利的人

我的职业是医生。在当今的社会，医生拿回扣是一个普遍现象，不要回扣，药商会担心你不用他的药，同事也觉得拿回扣是理所当然的。我修炼后不再拿任何回扣，并且把以前拿的回扣拿出来赞助，因为师父告诉我不失不得的理，告诉我处处做一个好人，遇事先为别人着想，当我得到了不该得的，别人就会失去，就会遭受痛苦。所以在平时的生活中，我按照大法的要求去做，比如在平时买菜多次遇到多找钱的事，我当时就退回去。有一次买白吉馍，我要的是夹鸡蛋的，拿回家时才发现给我的是夹肉的，夹肉的价格比夹鸡蛋的贵，这事我不说谁也不知道，但我是大法弟子，不会占别人的便宜。第二天我去给白吉馍卖主说明了情况，把少交的钱补上了。

在家庭中，我也做到了不与别人争财产。婆婆有三个儿子，婆婆去世后留下了一套房产，在省会城市一套房子按当时的房价值六十多万元，我和丈夫主动放弃了继承权，卖房子的钱两位大伯哥分了，我家分文未要。



大法使我不计前嫌孝敬婆婆

我和婆婆的积怨是在我生孩子时结下的。当时我难产，最后剖腹产手术生下了女儿，产后最初我只能喝米汤，排气后能正常吃饭了，可婆婆仍给我吃米汤，给丈夫说了，婆婆就给我做稠一点的米粥，我当时很生气、伤心，加上产后虚弱，得不到及时的营养，身体一下子垮了，全身疼痛，而婆婆和妯娌故意整我，给我做小米干饭，妯娌还告诉我吃干饭就没奶了，我没办法，为了活命就吃了，结果就没奶了，直到我娘家来了人，婆婆才给我做可口的饭。

这段经历给我造成了刻骨的伤害。我从小是在和睦、互相关心的家庭中长大的，父母视我为掌上明珠，上学时学习好，名列前茅，考上了令人羡慕的医科大学，成为一名受人尊敬的医生。而在我性命攸关的关键时刻，婆家人却这样对我，而且是给他家生孩子，这是我万万没想到的。我哪里受过这样的

委屈？我暗中发誓以后婆婆用的着我时绝不会管她的。小姑子生了女儿后一直住在婆婆家，婆婆给看孩子，而我的女儿婆婆却不愿管。

我修炼后，师父的法打开了我的心结，使我逐渐去掉对婆婆的怨恨心和报复心，能站在婆婆的角度想问题，觉得她也不容易，养大几个儿女也吃了很多苦。我不能随着当今下滑的道德对待婆婆，我要按大法的要求善待婆婆。

婆婆摔断腿住院期间，我请假照顾她，给她接尿，给她买喜欢吃的水果、饭菜，为她的治疗跑前跑后找医生。由于我上班没时间，婆婆回家后我请了保姆照顾她。婆婆有多种慢性疾病，都是我给她治疗调药，花钱给她买药，在她临终时，守在她身边的儿媳只有我，连她女儿都迟迟未到，我和丈夫给她买寿衣，穿寿衣，这些连她最疼爱的女儿都没做到，两个妯娌也做不到。大法使我不计前嫌孝敬婆婆。

我发自内心感恩师父，感恩大法把我塑造成一个全新的生命，使我了悟人生的目地和意义，提升了道德，升华了境界，解脱了名利情的羁绊。内心感到充实快乐，对自己的未来充满希望，这不是金钱和权力能换来的。随着我不断同化大法，提升道德，大法福泽我家，我家庭和睦，身体也变得无病一身轻，孩子也孝顺，事业有成，收入颇丰，买了四室的大房子，一家人其乐融融。◇文 / 河北大法弟子



翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

法轮功学员代美霞被深圳市警察绑架

【明慧网】湖北省黄冈市黄梅县小池镇法轮功学员代美霞和母亲，在2024年12月2日，去深圳妹妹家探亲期间，一天，代美霞在某小区发放真相资料时，被不明真相的人打电话构陷。

2024年12月7日中午11点多钟，代美霞准备出门扔垃圾，刚打开门，突然闯进来7、8个便衣人把她妹妹家客厅围了个圈，只有两个人亮出工作证，说自己是深圳市南园派出所的，在没有出示搜查

证的情况下，从代美霞的行李箱里面抢走一台笔记本电脑、一部手机、真相币三千多元现金、优盘和真相资料等私人物品至今未还。深圳市南园派出所警察抢走代美霞私有物品，共计七千多元人民币。

然后，在代美霞高血压200多的状态下，仍然强行劫往深圳市福田区看守所非法关押。关押期间，代美霞的血压越来越高，因血压超高，2025年2月12日，看守所拒收，代美霞才被“取保”回家。◇



明善恶 军官退党

【明慧网】二十年前《九评共产党》发表，开启中国民众精神觉醒之路，迄今已有超过4.43亿中国人，不齿与中共为伍，在退党中心网站上声明退出中共党、团、队等相关组织（即“三退”）。

在三退大潮中，许多法轮功学员作为三退义工，打电话给中国大陆民众，帮助他们看清中共十恶俱全的本质，从而分清善恶，退出中共组织。

一次，退党义工打通一个北京的电话，告诉对方：“老天要灭中共了，您在网搜索一下贵州‘藏字石’，这是老天在昭告人，石头都说话了，老天要惩罚它了，退出党、团、队组织，会得到神佛护佑，保平安。”

对方说：“别跟我说这个，你这是策反我，让我叛党。你知道我



是干什么的吗？我是一个大校。”他还说：“我不用你给我保平安，我们家祖辈几代人都是信佛的，都是平安的，不用了。”

义工说：“您几代都信佛，一定是善良的好人。既然您是大校，您一定知道不少共产党做的坏事，可能比我知道的还多。在和平年代造成八千万中国人非正常死亡，八九年六四时屠杀手无寸铁的大学生，九九年迫害法轮功，活摘器官，这些您都知道吧？”

大校答说这些他都知道。

义工：“您看，它做了这么多坏事，你要是和它站在一起，是好人还是坏人呢？信佛的人都知道，善恶有报是天理，老天一定会惩罚它。您一边信着神佛，一边又举着拳头把命献给无神论的党；跟它站在一起，就是助纣为虐，也得替它背黑锅，成了它的替罪羊。那多不值啊。和它站在一起，您不觉得对您自己是种侮辱吗？”

大校立马说：“哎呀，你要这么说，我可不跟它站在一起。那你帮我退了吧。” ◇